

# 積家農曆新年獻禮

## 以珍貴腕錶與您攜手喜迎猴年

2016 年 1 月，香港 – 農曆新年將至，家家戶戶都忙著為這個傳統節慶做好準備。金光璀璨的節日裝飾，色彩斑斕的應節花卉，處處洋溢著濃厚的喜慶氣氛。新年伊始，萬象更新，在喜氣洋洋的氛圍下，何不為摯愛送上一枚象徵永恆經典的奢華腕錶，代替萬語千言，攜手邁向更豐盛的一年？

積家特意於這個佳節呈獻兩款揉合高級製錶技術與珍稀工藝（*Métiers Rares*®）的極致腕錶 -- *Master Grand Tourbillon Enamel* 陀飛輪珐瑯大師系列腕錶和 *Rendez-Vous Celestial* 約會系列星空腕錶。巧奪天工的腕錶能為您向摯愛獻上最誠摯的節日祝福，共誌猴年精彩難忘的時刻。

### Master Grand Tourbillon Enamel 陀飛輪珐瑯大師系列腕錶

新年伊始，是開展新一年鴻圖大計的最佳時刻，積家獻上以精湛珐瑯技藝打造而成的全新 *Master Grand Tourbillon Enamel* 陀飛輪珐瑯大師系列腕錶。在這枚時計中，珐瑯微繪技術巧妙地運用到藍寶石水晶鏡面上。兩條象徵著吉祥、財富的錦鯉栩栩如生地立於錶盤之上，綴上六朵精美的三維荷花，把錶盤裝點得生機盎然。靈動的錦鯉寓意年年有餘、鯉躍龍門。腕錶的藍寶石水晶鏡面上，同樣精緻細膩地繪製著一些草葉圖案。裝飾精美的藍寶石水晶鏡面，與珐瑯錶盤遙相呼應，顯得大氣從容、超凡脫俗。

此錶款配備的 978 型機芯在瑞士力洛克鐘錶博物館舉辦的 2009 年國際天文計時大賽中一舉奪魁，成為傳奇傑作，其卓越的技術特徵正是積家孜孜不倦、精心研發的結晶。陀飛輪框架由質地輕盈但又格外堅固的鈦合金製成，僅重 0.28 克，因此僅一點微乎其微的能量，便能讓它保持旋轉。而來自發條盒的能量，可完全用於大型可變慣性擺輪，使其以每小時 28,800 次振頻振盪，從而確保無與倫比的計時精度。為承襲高級製錶傳統，機芯部件以手工精細打磨裝飾，透過藍寶石水晶玻璃錶背，22K 金擺陀一覽無遺。

白金錶殼兩側以雕紋裝飾，錶圈鑲嵌長方形美鑽，將珍貴的錦鯉微繪圖案完美地框於中央。這種珐瑯工藝早已不在工藝學校中傳授，而是由為數不多的幾位工藝師所掌握。他們將自己的獨家技術代代相傳，不斷發揚光大。白金錶盤上鐫刻著精緻的扭索飾紋，隨後覆蓋一層藍色透明珐瑯。接著，工藝師繪出藍紫色的池塘背景，經火爐焙燒固色後，珐瑯彩繪師塗上多層利摩日白釉（*blanc de Limoge*），塑成多重浮雕效果的錦鯉圖案，接著再對部分微繪圖案進行著色。這些色彩令浮雕圖案更顯生動逼真。為進一步加強畫面的深邃感，工藝師在覆蓋錶盤的藍寶石水晶玻璃上加入微繪圖案，並將玻璃進行焙燒固色。

登峰造極的珐瑯技法與卓爾不凡的鑲嵌工藝相得益彰。在積家錶廠，鑲嵌工藝是一門獨立的藝術。積家鑲嵌師們不僅掌握著所有慣用的工藝手法，而且還自主開發工藝流程，以滿足特殊的審美需求。錶盤上的荷花以 18K 白金雕刻而成，中央更鑲嵌了一顆美鑽，匠心獨運。之後，他們將長方形美鑽逐一鑲嵌，精心擺放，讓不同大小的寶石巧妙相配，以覆蓋白金錶圈、錶耳和錶冠，讓腕錶散發著璀璨奪目的光芒。

## Rendez-Vous Celestial 約會系列星空腕錶

積家向高貴時尚的您獻上一枚獨具魅力，瑰麗無比的優雅時計 – Rendez-Vous Celestial 約會系列星空腕錶。細緻精美的錶盤為女性增添別樣的迷人美態。一枚完美貼合纖巧手腕的極致華麗腕錶，更添嬌柔嫵媚的氣息，格外迷人。

此腕錶凝聚位於汝山谷積家錶廠的多樣化精湛工藝，展現製錶工藝的精髓，同時彰顯珍稀工藝（*Métiers Rares*®）的獨特之美。錶盤由紫紅色砂金石打造而成，色澤濃烈鮮豔，佈滿閃爍金色光芒的微小顆粒，攝人心魄。Rendez-Vous Celestial 約會系列星空腕錶在光影的照耀下，鮮紅色、赭石色和橘子色在腕錶上交相輝映，變化萬千。紫紅色砂金石猶如太陽的化身，是光芒四射的生命之源，象徵力量與創意，與 Rendez-Vous 約會腕錶系列的標誌性外觀設計互相結合，化身誘人的瑰寶。

炫目美鑽沿著錶殼側面一直延伸至錶冠和錶圈，呼應貴金屬的閃耀光澤，數字時標的周圍散發燦爛的光暈。寶石鑲嵌師運用卓越工藝，巧妙安排寶石鑲嵌佈局，讓鑽石光芒盡現。鑲飾於錶盤與錶圈的鑽石化身閃閃生輝的光環，突顯 Rendez-Vous Celestial 約會系列星空腕錶的璀璨個性，美不勝收。

---